

欧冠联赛 1/4 决赛首回合再赛两场

曼联小胜 巴萨大捷

□据 新华社

北京时间昨天凌晨，欧冠联赛 1/4 决赛首回合再赛两场，防守大战，鲁尼破门，曼联队 1:0 力克劲敌切尔西队；疯狂进攻，全队“给力”，巴塞罗那队 5:1 轻取“黑马”顿涅茨克矿工队。

鲁尼立功 曼联力克切尔西

曼联队与切尔西队曾在 2008 年欧冠联赛决赛上相遇，当时曼联队在最终的点球大战中夺走冠军奖杯。此番“红蓝对决”，双方均踢得颇为谨慎，专注的防守使得对方进攻都变得难上加难。

全场比赛，主场作战的切尔西队在场面上大幅占优。不过，任凭切尔西队如何狂轰滥炸，曼联队总有办法力保城门不失。处于被动的曼联队在第 24 分钟凭借鲁尼一脚低射洞穿对手大门。在曼联队取得进球之后，切尔西队发动了如潮的攻势。在上半场行将结束时，主队获得了进

球良机，前锋托雷斯的一脚攻门弹柱而出，兰帕德跟上补射眼看就要破门，然而，曼联后卫埃夫拉神奇般地在球门线上将球拦下。在下半场，切尔西队继续猛攻，无奈曼联队门将范德萨表现不懈可击，始终没让切尔西队破门。

比赛中的争议一刻出现在补时阶段，切尔西队的拉米雷斯在对方的防守下跌倒在禁区内，但主裁判并未判罚点球。切尔西将士强烈抗议，但终究主场饮恨。



鲁尼庆祝进球。

多点开花 巴萨踢得很轻松

曼联队在逆境中求胜，巴塞罗那队则在顺境中取得大捷。主场面对自乌克兰远道而来的矿工队，巴萨全队发威，不仅占据了 70% 以上的控球时间，而且在射门次数上也以 19:5 大占上风。巴萨此役多点开花，5 个进球分别来自 5 名不同的球员，伊涅斯塔、阿尔维斯、皮克、凯塔和哈维各入 1 球。5:1 取胜的巴萨，几乎已经确定了一个欧冠四强席位。

由于“银河战舰”皇家马德里队在此前一天的欧冠 1/4 决赛首回合中同样以大比分战胜了对手，因此皇马与巴萨极有可能在欧冠半决赛中完成会师。如果两队顺利晋级四强，进行两回合的半决赛，加上月中联赛和月末国王杯决赛上的碰撞，球迷们有望在不到一个月的时间内连续观看到两队间的 4 场西班牙“德比”。

安切洛蒂：切尔西不该输 认为点球机会被“扼杀”

□新体

切尔西队本轮在主场以 0:1 不敌曼联队，“蓝军”主帅安切洛蒂赛后直言，切尔西不该输球，因为终场补时阶段他们本应得到一个点球机会。

终场补时阶段，切尔西队的拉米雷斯在对方的防守下跌倒在禁区内，但主裁判并未判罚点球，引来切尔西将士强烈抗

议。随后，托雷斯又在杀入禁区后摔倒，这次裁判更是认定西班牙人假摔，向其出示了黄牌。

安切洛蒂赛后表示，关于托雷斯假摔的判罚他不想进行任何评论，但拉米雷斯摔倒在禁区内，裁判绝对应该判罚点球。

安切洛蒂说：“那就应该判点球，很明显。我们的确是丢球太容易了，但最后本该

有的点球机会我们又没能得到，我们创造了很多机会，切尔西不该输。”

失望归失望，但安切洛蒂似乎在一定程度上还能理解裁判。“这么关键的比赛，在最后一刻判罚点球不是那么容易决定。”他说。

安切洛蒂表示，现在对切尔西而言最重要的就是忘掉这场比赛，集中精力准备第二回合较量。

■查尔斯顿女网赛

彭帅 / 郑洁组合 跻身双打 8 强

□据 新华社

6 日在美国查尔斯顿进行的家庭圈杯女子职业网球赛中，有望携手冲击伦敦奥运会的中国“金花”组合彭帅 / 郑洁因赛会 3 号种子组合、美国的金久慈和捷克的巴博拉中途因伤退赛而轻松晋级第二轮（8 强）。

当日该赛事进行了单打第二轮和双打首轮的争夺。中国另一位专攻双打的名将晏紫与她的俄罗斯搭档阿利萨在当天的双打首轮中以 6:2、4:6 和 3:10 不敌德国的朱莉亚和俄罗斯的彼得罗娃，无缘 8 强。

曾两夺大满贯赛女双冠军的中国黄金组合郑洁和晏紫，从去年开始为了各自运动生涯走得更圆满，不得不“分手”。

今年初，彭帅在澳网期间对媒体透露，为了在伦敦奥运会上取得佳绩，中国网协计划让她与郑洁联手。目前，在世界双打排行榜上，郑洁、晏紫和彭帅分别排第 24、34 和 38 位。

郑洁和彭帅前几年曾有过一次合作，但这次美国之行两人未能如愿参加印第安韦尔斯和迈阿密这两项档仅次于四大满贯赛的双打比赛。本次比赛是她们两人今年首度联手。

当天比赛刚战罢首盘前 5 局，3:2 暂时领先的美籍华人球手金久慈因右脚踝磨起水泡而不得不与巴博拉放弃比赛，郑洁和彭帅成为当天 16 场单、双打比赛中晋级下一轮最为轻松的球手。

■NBA 赛场

火箭不敌黄蜂 季后赛陷绝境

□梁金雄

接连败给国王和黄蜂队后，休斯敦火箭队晋级季后赛仅剩理论上的可能。

当地时间 6 日，火箭队客场在同黄蜂队争夺季后赛参赛权的关键一役中，丢掉曾领先 17 分的大好局面，最终反以 93:101 落败，在眼看着对手兴高采烈地领走西部第七个季后赛入场券的同时，季后赛这扇大门仅为他们露出一缕微光。

至此，NBA 季后赛 16 个参赛名额只剩下西部 1 个名额有待灰熊和火箭去争抢。

目前火箭在常规赛中只剩下与快船、小牛和森林狼的 3 场比赛，而灰熊的对手还有国王、黄蜂、开拓者和快船。由于火箭目前落后灰熊 3.5 个胜场，因此他们只要在最后 3 场比赛中输掉其中的 1 场，季后赛大门对他们就彻底关闭；同时灰熊不管火箭打得如何，只要在最后 4 场比赛中赢得其中 1 场，便可领走这张本赛季最后一张季后赛入场券。

最佳新秀奖杯 非格里芬莫属

□新体

本赛季 NBA 各类奖项中现在唯一能确定的就是最佳新秀奖，其得主就是快船队前锋格里芬。

在 NBA 网站 6 日公布的最新一期新秀排行榜上，格里芬连续第 19 周稳坐榜首。

由于在季前赛上受重伤，2009 年状元秀格里芬错过了 2009-2010 赛季的全部比赛。这使得他的新秀赛季推迟了一年，结果国王队的埃文斯捧走了上赛季最佳新秀奖。

格里芬的迟到令本赛季新秀榜上出现了两位状元秀龙争虎斗的场面。格里芬在前三榜输给去年状元秀奇才队的沃尔两次。从第四榜开始，他靠场均至少 20 分、12 个篮板和 3 次助攻，稳稳地占据着新秀榜榜首。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。